



Miercuri: 178 de cazuri noi de COVID-19 raportate în județ

De marți până miercuri pe raza județului Covasna au fost raportate 178 de cazuri noi de COVID-19 și au fost efectuate 679 de teste. Au fost raportate încă 11 decese cauzate de această boală,

dar și 61 de pacienți vindecați, a transmis Prefectura Covasna. Incidența la nivelul județului este de 9,09/1.000, într-o ușoară scădere față de marți. **PAGINA 3**

E OFICIAL!

Revin Zilele Sfântu Gheorghe

Sărbătoarea orașului se construiește anul acesta în jurul comunității și artiștilor locali

După doi ani de ediții anulate din cauza pandemiei, Zilele Sfântu Gheorghe se organizează din nou. Festivalul din reședința de județ, ajuns la ediția a 29-a, este programat pentru perioada 23 aprilie-1 mai 2022. Deocamdată nu se cunosc foarte multe detalii, însă planul organizatorilor este ca evenimentele de anul acesta să fie concentrate în jurul comunității și a artiștilor locali.

Primarul din Sf. Gheor-



ghe, Antal Árpád a spus miercuri, într-o conferință de presă, că speră ca, în

aprilie, sloganul „Stai acasă!” să poată fi înlocuit cu „Hai în piață!”. **PAGINA 4**

Aproape 400 de notificări emise de Poliția Locală Sf. Gheorghe, după schimbările privind parcare

Polițiștii locali din Sfântu Gheorghe au verificat aproape 2.150 de mașini parcate în zona centrală a municipiului Sfântu Gheorghe, începând cu data de 7 februarie, când

au intrat noile reguli de parcare din zona zero. Au fost emise aproape 400 de notificări pentru acele autoturisme care nu s-au conformat reglementărilor. **PAGINA 5**



Creștere ușoară a numărului de pacienți COVID internați la SJU Covasna



Față de săptămâna trecută, numărul pacienților COVID-19 care au ajuns în grija medicilor de la Spitalul Județean de Urgență (SJU) Covasna, din Sfântu Gheorghe, înre-

gistrează o creștere ușoară, de la 54, câți erau în 9 februarie, la 60, potrivit raportării de miercuri, 16 februarie, ora de referință 13:00. **PAGINA 3**

Concertul care va deschide Zilele Sfântu Gheorghe a fost anunțat

Zilele Sfântu Gheorghe, ediția a 29-a, vor fi deschise în 23 aprilie, la ora 20:00, cu un concert al Gypsy Symphony Orchestra din Budapesta. Evenimentul va avea loc la Arena Seps. Biletele se pun în vânzare de luni, 21 februarie.

Un bilet va costa 50 de lei, iar studenții, elevii și pensionarii vor avea reduceri de 50%. Acestea se pot achiziționa începând de luni, prin rețeaua Eventim sau de la Biroul de Organizare Evenimente Culturale din centrul municipiului Sfântu Gheorghe.

Deocamdată s-au pus în vânzare bilete pentru doar 30% din capacitatea sălii din cauza actualelor restricții

anti-COVID, însă dacă acestea se vor ridica, va crește și numărul biletelor disponibile. **PAGINA 5**

